

郑钦文首次闯进四强创造个人历史

中国金花澳网再扬威

1月24日晚,今年澳网女单12 号种子、中国女网名将郑钦文,在 6比7(4)先丢一盘的不利局面下, 以6比3和6比1连扳两盘逆转俄 罗斯球员卡琳斯卡娅,个人首次打 入大满贯赛女单4强的同时,也将 在下一次单打世界排名发布时,首 次跻身前十。

文体

尽管在两人此前的唯一一次 交锋中,郑钦文以1比2告负。但

与那时相比,如今的郑钦文发球威 胁性已大大提升。根据本届澳网 统计,郑钦文在前四轮单打后,共 发出34记ACE球,在所有参赛女 选手中排名第一。

本场首盘首局,郑钦文就成功 破发,虽然此后卡琳斯卡娅马上回 破,并通过抢七局先拔头筹,但从 比赛过程看,郑钦文在底线的跑动 能力、移动中击出刁钻落点的能力

都优于对手,所以当郑启文的一发 成功率在后两盘进一步提升,同时 不再急于击出制胜分后,她较为轻 松地逆转取胜。值得一提的是,这 场胜利也使郑钦文成为第4位打 入大满贯单打4强的中网协球 员。她将与从资格赛杀出的乌克 兰球员雅斯特雷姆斯卡争夺决赛

据北京日报客户端 李远飞

李炎哲首秀亮眼 新疆大胜浙江

新华社乌鲁木齐1月24日电(记者 孙哲)24日,2023-2024赛季中国男子篮 球职业联赛(CBA)第34轮进行了7场比 赛。在一场焦点对决中,新疆队新援李 炎哲得到全场最高的25分,帮助球队主 场134:102大胜浙江队。

此前两回合交锋,两队各自在主场 取胜。此番再战,新疆队开场后迅速进 入状态,在攻防两端牢牢压制对手,李炎 哲也在登场后奉献暴扣。首节比赛结 束,主队就已领先15分。次节,浙江队 依旧失误连连,阿不都沙拉木屡次强攻 篮下得手,帮助新疆队以68:49领先结束 上半场。易边再战,李炎哲在内线频频 得分,西尔扎提命中远投后,新疆队三节 得分就已破百。此后比赛再无悬念,新 疆队最终取胜。

本场比赛,新疆队上场的12名队员全 部得分,外援琼斯贡献24分和12次助攻。

另一场强强对话中,深圳队与辽宁 队鏖战四节未分胜负,加时赛中辽宁队 把握住关键罚篮,以123:119惊险取胜。

骑士队球员涉药 被禁赛25场

1月24日凌晨,NBA 联盟宣布,骑士 球员特里斯坦·汤普森因涉及违禁药物、 违反联盟相关规定,将被禁赛25场。

按照NBA联盟有关违禁药物的最 新规定,当球员首次在药物检测中被确 定服用违禁药物,就要被禁赛25场。新 规定实施以来,朱迪·米克斯、威尔逊·钱 德勒、艾顿、特里斯坦·汤普森等球员先

因服用违禁药物被处罚最严重的当 属2008年探花秀梅奥。2016年7月,因 多次违反联盟有关违禁药物的规定,梅 奥被 NBA 禁赛两个赛季, 后来再也没有 返回NBA赛场。从被禁赛到恢复参赛 资格,梅奥总计被禁赛164场,是NBA历 史上被禁赛场次最多的球员。

紧随梅奥,阿泰斯特曾因奥本山宫 殿球馆斗殴事件被禁赛86场,排名历史 第2位。2004年11月19日,在步行者与 活塞的比赛中,阿泰斯特与本·华莱士发 生冲突,一名球迷泼洒啤酒的行为让冲 突升级,演变为多名步行者球员和活塞 球迷的斗殴事件。斯蒂芬·杰克逊也因 斗殴事件被禁赛30场,禁赛场次并列历 史第6位。 据《新京报》 徐邦印

从630位到世界前十她只用了3年

郑钦文今晚冲击澳网决赛门票

"去年在澳网期间,我就说想 成为世界前十,现在我站在这里, 终于成为世界前十了。"1月24日 晚结束的澳网女单8强赛中,郑钦 文2比1战胜俄罗斯球员卡林斯卡 娅,首次跻身大满贯4强的同时, 下周世界排名将首次进入世界前

郑钦文8强赛的对手是卡林 斯卡娅,两人都是首次跻身澳网女 单8强。对郑钦文来说,这场比赛 打得并不轻松,首盘抢7失利后, 她连扳两盘,艰难完成逆转。"对手 的表现很出色,特别是底线方面技 术很好。"郑钦文坦言,第一盘非常 激烈,整场比赛打得都很艰难。

本场比赛,郑钦文3盘比赛的 表现,一盘比一盘好,一发成功率 和一发得分率每盘都在不断提 升。赛后,她表示在场上尽量保持 专注,不让第一盘的失利影响到后 续比赛。打到决胜盘,郑钦文已是 火力全开,打了对手一个6比1。

跻身4强后,郑钦文下周世界 排名将首次进入世界前十,她将成 为李娜之后又一位进入世界前十 的中国球员。从世界排名第630 位到世界前十,郑钦文只用了3

澳网前被问到本赛季目标时, 郑钦文笑着说今年就没定目标,因 为去年的目标(打进世界前十)还 没实现。没想到澳网还没打完,她 便实现了这一目标。"去年我在澳 网期间就说想成为世界前十,现在 我站在这里,终于成为世界前十 了。"谈及首进世界前十的心情,郑 钦文说这会成为她前进的动力。

1月25日晚,郑钦文将和赛会 "大黑马"雅斯特雷姆斯卡争夺上 半区的一个决赛席位,后者是公开 赛年代第2位打进澳网女单4强的 资格赛球员。对郑钦文来说,再进 一步打进决赛的希望很大。另一 场半决赛则将在4号种子高芙和2 号种子、卫冕冠军萨巴伦卡之间进

据《新京报》 孙海光

央视一套2024年精品片单发布

55部精品力作亮相

1月24日,中央广播电视总台央视综合频道2024年精品片 单在京发布,55部题材丰富、创意满屏的精品力作亮相。

"绘就万千气象"板块

全新推出的系列大型季播节 目纳入"绘就万千气象"板块,16 档节目从传统文化、城市文旅等角 度展现了生生不息的历史文脉和 中国式现代化伟大实践的壮丽图

《大唐诗人传》以"沉浸式实 景演绎+电影化拍摄+XR 呈现"

的创新模式,首次讲述李白、杜 甫、王维等11位大唐诗人跌宕传 奇的人生故事。《踏歌行》通过别 开生面的诗词之旅,带领观众了 解诗歌背后的历史背景和文化内 涵。《城市风华录》以地域文化为 脉络,展现中国城市文明新形 态。《技高一筹》聚焦高科技技能

在各领域的创新应用,彰显青年 高技能人才自强不息的攀登精 神。《科幻之夜》聚焦太空探秘、人 工智能、量子科技等尖端科技领 域的探索与成就。《三餐四季》带 领受众品味地方特色美食、领略 一方风土人情,呈现各地火热的 社会生活面貌。

"探源中华文明"板块将推出 15部大型系列纪录片,勾勒文明发 展脉络,探寻中华民族的自信之 基、力量之源。

《东方人类百万年》从70多处 史前人类化石遗址和伴生遗存实 证中国是"东方人类的故乡"。《史 鲁记》探寻齐鲁大地以实物书写 伟大创造。

"荟萃满屏精品"板块优中选 优,呈现24部佳作。

中央广播电视总台《2024年 春节联欢晚会》《中央广播电视总 台第二届中国电视剧年度盛典》

"探源中华文明"板块 前古城》展现先民们"规划"家园, 进行社会分化的历史景象。《寻商 记》透过多座商代都城遗址洞悉 商王朝面貌及历史影响、《寻周 记》走进周原考古现场,呈现周文 秘秦始皇陵》用最新技术手段揭 化的真相、内涵与深刻意义。《齐

"荟萃满屏精品"板块

《"经典之夜"年度盛典》《2024五 四青年节特别节目》等大型晚会, 《中国书法大会》《诗画中国·江河 万古流》等大型季播节目,《烟火 人家》《海天雄鹰》等优秀电视剧

中华礼乐文明,见证在中华文明 多元一体的演进历程等方面发挥 的重要作用。《吴越记》探索江海 吴越的古国文明与璀璨历史。《探 示陵墓秘密,反映秦时期人民的

和《舌尖上的中国》《如果国宝会 说话》等纪录片专题片,全年接续 呈现,用满屏精品陪伴观众度过 春夏秋冬。

据《新民晚报》 赵玥